Correction d’ECUE 10 — Odontologie / Maieutique du Tutorat n°4 du 20/03/2021
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: le cartilage de Meckel fait bien parti des dérivés squelettiques

: donne le ligament sphéno-mandibulaire, le marteau et 'TENCLUME

: c’est 'os MANDIBULAIRE qui subit une ossification de membrane

QCM 2:

A) Faux
B) Vrai
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

QCM 3:

A) Faux
B) Faux
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 4 :

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Faux

BD

: 5 paires d’'arcs MESODERMIQUES

: osselets de 'oreille moyenne

cbh

E) Vrai : cette dent n’existe pas ! On est en temporaire donc il n’y a pas de dent n°6

QCM 5 :

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

QCM 6 :

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM 7:

A) Faux
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

ABC

: placodes optiques

AB

: semaine 3

: sillons intermaxillaires

BC

: seulement des racines

: c'est l'inverse
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: C'est l'inverse
: les cémentoblastes synthétisent des fibres intrinséques et les fibroblastes des fibres extrinséques
: lent c’est ce qui explique qu'il est Acellulaire

BD

: c’est la racine qui se forme une fois 'émail sécrété

: email prismatique Immature

:BC

: métabolisme basal augmenté de 15-30 %

: triglycérides reviennent a la normale 6 S post-partum (cholestérol = 8 S post-partum)

: ABD

: glycosuries fréquentes lors de la grossesse

:D

. état de vulnérabilité psychologique physiologique pour accueillir correctement bb
: jai inventé subconscients et paraconscients, si les mots ne vous disent rien FAITES VOUS CONFIANCE
: modifications les + importantes ont lieu a T2

:E

: la sous-unité alpha de 'HCG est commune a LH et FSH

: TAMPc, 'EGF, les cytokines sont des modulateurs de la sécrétion 'HCG

: 85 % d’homologie avec ’hormone de croissance HYPOPHYSAIRE (errata signalée sous la fiche du CT)
: géne hGH-V exprimé uniquement dans le placenta

A

: aprés 2 jours sans vie dans la cavité utérine

: entre le 6éme et le 12éme jour

: entre les cellules épithéliales de la muqueuse utérine

: pas facile ce QCM, mais -> ATTENTION +++ L'EMBRYO TOMBE !!! APPRENEZ BIEN CETTE PARTIE !!

:D

: C'est J8-J9
: C'est J8-J9
rentre J12 et J15!

: attention aux dates dans ce cours il piége la-dessus parfois !
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